Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

Altrex Vielzweckleiter Varitrex Teleflex 4x4 Sprossen



Art. Nr.: A503750 aut/pictures/generated/product/1/653_500_90/altre

237,65 €

UVP 265,37 € (inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

SOFORT LIEFERBAR

Arbeitshöhe: 4,10 m	Leiterlänge: 5,00 m	Sprossen/Stufen: 4
Hersteller: Altrex	Trittform: Sprossen	Teilbarkeit: 4x
Material:	Kategorie:	Begehbarkeit:
Aluminium	Vielzweckleiter	zweiseitig

Varitrex Do-it-All Vielzweckleiter. Multifunktionale Klappleiter für Ihr Zuhause

Die Varitrex Do-it-All ist eine vielseitige Klappleiter. Durch die 6 Scharniere ist sie multifunktional einsetzbar. Sie kann in A-Stellung, Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

Leiterstellung, Plattformstellung und Wandabstandshalterstellung positioniert werden. Mit dem Teleskopmechanismus können Sie die Arbeitshöhe selbst einstellen und die Klappleiter ideal auf ungleichen Untergründen nutzen. Mit der Varitrex Do-it-All sind Sie für alle Arbeiten im und am Haus gerüstet.

Der Stabilitätsbalken mit rutschfesten Füßen bietet immer eine sichere und stabile Arbeitsfläche. Im eingeklappten Zustand ist die Varitrex Do-it-All äußerst kompakt. Sie kann einfach gelagert werden. Die Varitrex Do-it-All wird serienmäßig mit zwei Kunststoffplattformen geliefert. Die Klappleiter kann somit auch in Gerüststellung verwendet werden.

- Für Arbeiten im und am Haus
- Stabil dank Stabilitätsbalken
- Multifunktional: diverse Stellungen möglich



Technische Daten		
Sprossen	4x4	
Lagerlänge (m)	1,25	
Arbeitshöhe max. (m)	4,10	
Artikel-Nr.	503750	